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מצולע  ומעגל – מבוא
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[image: image4.wmf]מצולע  קמור:   מצולע  שכל  אלכסוניו  מוכלים  בו.
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אנו  דנים  במצולע  קמור.
· מצולע  חוסם  מעגל  אם  כל  צלעות  המצולע  משיקות  למעגל.
מעגל  חוסם  מצולע  אם  כל  קדקודי  המצולע  מונחים  על  המעגל.
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· משפט:  סכום  הזוויות  שליד  הקדקודים  במצולע  בעל  
n  צלעות  שווה  ל  1800(n – 2)
- לווה  את  ההוכחה  בשרטוט. 
· נחבר  נקודה   O   (כלשהי)  בתוך  המצולע   עם  קדקודי  המצולע.
· קיבלנו  ____    משולשים.  
סכום  הזוויות  במשולש  יחידי = ____,  (  
 סכום  הזוויות  ב  n  משולשים = ______.
סכום  הזוויות  סביב  O  = 3600  (  סכום  הזוויות
ליד  קדקודי  המצולע  ____ - _____.  נוציא  1800  גורם  משותף  ונקבל:
סכום  הזוויות  במצולע  =  ____________________________.

1. מהו  סכום  הזוויות  במשושה ?
· n = 6:  ________________
· תשובה:  סכום  הזוויות  במשושה : __________
· במצולע  משוכלל  כל  הזוויות  שוות  זו  לזו (  גודל  כל  זווית:  
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2. מה  גודל  כל  זווית  במשושה  משוכלל ?
· n = 6 :    
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· תשובה:  גודל  זווית  במשושה  משוכלל  ________.

· כאשר  מצולע  משוכלל  חוסם  מעגל,  הקטע  המחבר  את  מרכז  המעגל  
עם  קדקוד  המצולע – חוצה  זווית.
· הוכחה:

· כאשר  מעגל  חוסם  מצולע  משוכלל,  הקטע  המחבר  את  מרכז  המעגל  
עם  קדקוד  המצולע – חוצה  זווית.
· הוכחה:  
· תשובות:  1.  7200   2.  1200
עבודה  נעימה
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מצולע  חוסם


 מעגל.
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מעגל  חוסם


 מצולע.





מצולע  קעור





מצולע  קמור





סכום  הזוויות  במצולע  קמור  בעל  n  צלעות:  1800(n – 2)





הזווית  ליד  כל  קדקוד  במצולע  משוכלל:  � EMBED Equation.DSMT4  ���
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